

# 2013 októberében a Debreceni Szenior Úszó Klub rendezzen-e Hajdúszoboszlón nemzetközi szenior úszóversenyt?

A 2011. október 1-2-én megrendezett XI. Nemzetközi Szenior Úszóverseny, a Dr. Nagy Sándor Tibor emlékverseny vegyes érzéseket keltett mind a rendezőkben, mind a résztvevőkben.

## Pozitívumok:

Megrendeztünk egy hivatalos, nemzetközi szenior úszóversenyt.

Négy klubtársunkra, akik az elmúlt években hunytak el, egy-egy versenyszámmal emlékeztünk. Dr. Nagy Sándor Tibor hajdúszoboszlói lakos, a város közismert és köztiszteletben álló polgára volt, a versenyt az ő emlékének ajánlottuk.

## Specialitásaink:

(Részletek a versenykiírásból):

*Az egyéni számokban a 0. korcsoport (az 1987– 1991 közöttiek) részére is meghirdetjük versenyünket! A még fiatalabbak versenyen kívül indulhatnak az egyéni számokban. A családi váltókban természetesen fiatalok, gyerekek is indulhatnak!*

*A korcsoportokat 20 évtől öt évenkénti váltással, váltóban az össz életkor alapján hirdetjük meg (0. korcsoportú úszó csak 0. korcsoportú vagy versenyen kívül induló váltó tagja lehet! A nem egy klubhoz tartozók és a 20 évnél fiatalabbak versenyen kívüli váltókat indíthatnak!)*

**Díjazás:** Valamennyi egyéni induló megkapja a verseny emlékérmét és emléklapját. Az emlékérmét a versenyre benevezettek a második versenynap folyamán az eredményhirdető dobogón vehetik át. (Akik csak az első versenynapra neveztek, azok az első versenynapon vehetik át emlékérmüket.) A váltók emléklapot kapnak.

**A fotózási igény kielégítésére** eredményhirdetést az emlékszámoknál és a váltóknál tartunk, valamint az emlékérmét is a dobogón vehetik át a résztvevők.

\* Mindkét versenynapon 200 m-es „csúcsdöntő” futamot is rendezünk (a 12. és a 28. versenyszám után), amelyekre országos csúcskísérlet bejelentésével vagy a ranglista helyezés javítása céljából lehet előzetesen nevezni a 200 m-es versenyszámként meg nem rendezett úszásnemekben, azaz gyorsan, hátton és mellen. Legfeljebb két-két futamba osztjuk a jelentkezőket. Különböző úszásnemben úszó férfi és női versenyzők is kerülhetnek egy futamba! A versenyjegyzőkönyvben felsorolásban szerepelnek majd az itt elért időeredmények, helyezéseket nem hirdetünk.

\*\*Az 1500 illetve a 800 méteres gyorsúszást két futamban rendezzük meg azoknak, akik országos csúcs elérésére készülnek. Az előzetes nevezésnél a nevezési időn kívül kérjük megadni a versenyző

egy éven belüli 200 m-es és 400 m-es időeredményét is! A két futamot a nevezési idők alapján állítjuk össze, férfiak és nők együtt úszhatnak! A lassúbb futamban – a világversenyeken is elfogadott módon – egy pályán fél perces rajtkülönbséggel két versenyző is indulhat! Az 1500 méteres gyorsúszásban úszó versenyzők 800 méteres részideje is ranglista eredményként szerepel és hitelesíthető. A jelentkezés elfogadásáról visszaigazolást küldünk!

\*\*\* Rendhagyó módon országos csúcs elérése céljából 4 x 100 méteres váltót hirdetünk meg a második versenynapra. Mivel csak négy kategóriában szerepel eredmény 2011.08.15-ig a csúcslistában, ez egy remek alkalom 11 további alap országos csúcs elérésére!

A debreceni versenyzőknek kedvező átalány nevezési díjat ajánlottam (szenioroknak maximum 3500 Ft/2 nap, fiataloknak, egy napra nevezőknek kevesebb)

## Negatívumok:

200 ezer Ft veszteség a rendezésben.

Egy versenyző – egy emlékérem

Takarékossági okok miatt minden résztvevő – indulási számától függetlenül – egy emlékérmét kapott. Ez többeknek csalódást okozott, bár a versenykiírás határozottan közölte ezt a várható díjazást, és az érem egyedi és szép volt. Az emlékszámokban mind a férfiaknál, mind a nőknél abszolút (%-os) értékelés volt, és a kiírás szerint az első három helyezettet, a valóságban az első 6 helyezettet díjaztuk emlékéremmel és emléklappal (a 3-6. helyezett egyaránt bronzérmét kapott).

Kevés induló

Számos hazai és külföldi csapat képviseltette magát.

Debreceni színekben összesen 34 férfi és 11 női versenyző indult.

Csak a debreceni edzéseinket kedvezményesen látogatók nevezésével (köztük az indulási jogot a kiírás szerint hivatalosan is elnyert fiatalokkal és holdudvarunk tagjaival) közel kétszeres debreceni résztvevői létszámra számítottam, a dolog szakmai és nevezési díj vonzatával.

800 m és 1500 m nehézségekkel

A 800 m-es és az 1500 méteres versenyszámok együttes megrendezése, a kézi időmérés és a jegyzőkönyv vezetés több alkalommal meghaladta a versenybírótság felkészültségét.

Tudunk-e kuriózum számokat rendezni?

A kuriózum versenyszámokban, a 4x100 m-es váltóúszás négy kategóriájában (férfi és női gyors- és vegyes váltó) a második versenynap végén a 16 induló váltó közül egy volt nem

debreceni... (Ez a versenytáv a szenior világversenyeken és hazai versenyeken bevezetés előtt áll, alapcsúcsok felállítása volt a cél.)

A hagyományos váltókra (4x50 m-es távon) az első versenynapon került sor. 12 mix, 12 férfi és 8 női váltóból 4, 5 és 2 volt a debreceni.

A négy családi váltó között egy debreceni sem volt!

A gyulai szenior ob alatt, 2012. augusztus 24-én este a Magyar Szenior Úszók Országos Szövetsége közgyűlést tart, ezen állítják össze a 2013. évi versenynaptárat.

**2013 októberében a Debreceni Szenior Úszó Klub rendezzen-e Hajdúszoboszlón nemzetközi szenior úszóversenyt?**

**Kérem, hogy segítsetek a kérdést eldönteni!**

1) Rövid írásos véleményt kérek a leírtakkal kapcsolatban (a „nyújtunk be pályázatot”, „keressünk szponzort”, „kérjük meg a Sportuszodát” kezdetű javaslatokon már túl vagyunk!)

2) Aki 2013-ban el akar (és 90 % eséllyel el fog) indulni a szoboszlói versenyen, nyilatkozzon erről! (E-mailben, vagy személyesen az edzések előtt vagy augusztus 24-én a gyulai Várfürdő lelátóján!)

3) Aki ezt a nyilatkozatát nyomtatékosítani akarja, kereső szeniorként 3500 Ft, diákként, nyugdíjasként 1500 Ft kedvezményes nevezési díjat fizessen be a Debreceni Szenior Úszó Klub számlaszámára: OTP Bank Nyrt, 11738008 - 20062541 Közlemény: Szoboszló 2013

Debrecen, 2012. augusztus 6.

Tisztelettel

Dr. Rentka László, a Klub elnöke